

“扫我,村务全知道”

“商城县阳光村务”微信平台试运行引2万粉丝关注

信阳消息(陈萌)近日,商城县群众纷纷关注“商城县阳光村务”微信公众号查看最新的村务公开信息。这款贴近农村百姓的微信平台今年8月刚上线便立即吸引2万多名粉丝。

让信息多跑路,群众办事少跑腿,让软件多转圈,监督管理少绕弯。借助移动互联网技术,“商城县阳光村务”将信息公开拓展至网络,推送到村民手中,开展点对点、面对面服务。查村务,将全县22个乡镇(处)372个行政村以地理区域图直观标识出来,村民根据需要随时随地查询村级集体事权、个人事权和村务信息;办民事,将编制的

商城县村级“小微权力”清单三十条分类逐条绘制流程图,以一图读懂的方式指导群众看图办事;表诉求,有投诉建议一键直通纪委短信平台,真正地让村民参与其中,实现监督的全覆盖。

“村里人给推荐的这个微信平台可真是帮了大忙,不光省了钱,还省了不少事,再也不用四处求人拉关系。”长竹园乡汪冲村李老汉的老伴儿因病在外地住院大半年了,面对一大笔的医疗费可是愁坏了,都听说是可以报销,可是回去几次,不是材料不齐,就是部门不对,报销的事情一拖再拖,还得回医院照顾老伴儿,这事都

成了李老汉的心病。直到最近,村里人给推荐“商城县阳光村务”微信给他看,他才清楚了解到大病救助的程序,整资料、写申请,一路办下来,不到半个月就把心事给了了。现在李老汉逢人便给推荐“商城县阳光村务”微信,变成了义务宣传员。

把村务、村权、村事放到移动互联网上,是信息化条件下商城县加强农村基层治理的一项创新和探索。商城县纪委在推行阳光村务的同时逐级逐层向上推进,建立实施“阳光政务”“阳光党务”运行机制,真正让权力在阳光下运行。

我市县级“数字城管”建设取得阶段成果

新县“12319”热线开通

信阳消息(记者黄慧)9月4日,随着新县“12319”城建服务热线电话在新县数字化城市管理监督指挥中心响起,标志着我市第一个县级数字化城市管理平台实现联调联试,启动试运行。

据悉,数字化城市管理是一种依托技术手段,建立标准流程,实现城市问题快速发现、快速解决的新型城市管理新模式,是对传统城市管理的重要创新,也是提升城市精细化管理水平的重要手段。

为实现全流域数字化城管覆盖,进一步提升我市城市管理整体水平,今年6月份,我市所辖7县全部启动了该平台建设项目。其中新县进展较快,已完成中心城区面积19.4平方公里数据普查,建成了数字城管系统软硬件平台、城市部件基础数据库和数字城市管理信息系统(9项基础子系统已部署,6个拓展子系统正在调试),并在全市率先开通县级“12319”城建服务热线,实现了系统联调联试,起到了很好的示范作用。其他6个县目前正在全力推进、加快建设,力争在9月底前实现平台建设运行。

记者了解到,各县平台正式运行后,市民可以通过拨打12319城管热线和登录微信公众号,共同参与、监督城市管理。实现城市管理区域的精细化、管理对象的数字化、管理机制的长效化,极大地提升城市管理水平,对我市城市管理整体发展具有里程碑意义。



“扶贫先扶智”。

9月6日下午,浙河区国税局班子成员来到浙河区谭家河乡帮扶村小学看望师生,并为该乡冯店村和郭畈村小学分别送去2台电脑和学生们需要的书包及学习用品。据了解,在秋季开学前,浙河区国税局就分别为冯店村和郭畈村小学送去24套和18套桌椅,解决了学校所需、学生所求。

彭延斌 摄